ZUERIREARARAR

ZHERAREIRERATETL
R RN R H R RGE AT

RIBEEAANKRFEAHLSRET CETATRTA VIR H &
FPONE TR L) BEAABE (2019) 2845) C{HH0A #
e, FBHEET (FE) HFERETUNT, HE LML,

INTRE E] M 2024463 F 22 H £20244E3 F27H . tnA RN, &
TENTEIRNEH. (BRAA: LBH BZHEIE: 13395651010)

M T




R

Z

g2 A T o 1£9200%922€220050%£0000A¥2 XOV Qs kGZITHE #WE L] 0
g2 G—= TR 0£9200%922£L200507£0000A¥2 0P S Zxkskokkk k% GZ9THE WL | 6l
g W= TR 629200%922£L200507£0000AVZ S T Q%o GZ9THE i 81
=3 = Tor 829200%922£L.200507£0000A72 PEG Tk xGZITHE AE¥ | L1
e=2 W= TR L29200%922€L20050%£0000AY 2 OTFGHskotorkkkGZOTTE I 91
g W= TR 9292007922 L200S0%£0000A¥2 QEGZtetokokkokekGZOTHE Woeys | g1
g = TE# G29200%922£L20050V£0000A72 LEGTadokkttekkGZITHE HEFE | VI
g %= TEg $29200%922€L200S0%£00004¥2 06Z0%kkxx%%%GZ9ZFE Bl | ¢l
£ G— T o £29200%922¢.200507£0000A72 T8G Tk xxxx%%GT9THE HMIH | T
g2 G— TEE 22920079225 L200S07S0000AT 2 XTE0xxxxx%x%0EF09E Ac {4 T
2 B= | TE 1292007922 200507 £0000AF2 GOG Ttttk 200G TR | o1
g W= T 029200%922€L200S0%£0000A¥2 GOGZskekekokokeiekGZOZHE BTN 6
< W— TR 6192007922€ 200507 £0000AT 2 68 LkkkkkkkkGZZT TG UKE 8
g2 G= TE& 819200%922¢L200S0¥£0000A%2 QY GZ k%G 29T E NP L
g2 %= Tor% L19200%922£L20050¥£0000A72 VEGTakctotok k% GZOZHE W 9
HH %= | 1% 919200%922€220050¥£0000AFZ LL9TkkkkokookkGTITHE | G
£ %= TR GT19200%922£L200507£0000A72 8L9THk Ak xx%%CTITHE sl i
H G — TR $19200%922€ 2200507 £0000AF2 XEG Tkt kkGZOTTE HE g
g W= TEH £19200%922¢ 2005070000472 0TS THkkkrkk*kGTITHE ExH 4
g %= TE% 219200%922¢L200507£0000A72 08 G TkkkkkkkGTITHE WL+ I
g |, 0 | ge ® &Y BT R | Sk
) 2 H ZNH R A

XMV EG TN G

=7 ¥ B4 2 S e R R




B BHF IO L

=) %= TBrs G6%200%922£L20050% 0000472 1208k [09ZHE 2 9F
g = TR ¥6¥200%9225L200507 000042 ZLOVskskskskskskk IOV 2T S g | Sy
g W= TEH £67200%922£L,20050%£0000A¥2 LLT Yotk |02 E EA % 47
k=2 W= TErs 267200¥922£220050¥£0000A¥2 GEGTxkkkAkkkkGTITTE Yt 574
We %= TR 16%200%922£2200507£0000A72 COE Tk AFIKGTITTE WHE | b
£ i — TR 06%7200%922£.20050%£0000A72 T s e e st A AR HigE| I¥
£ W= TR 687200%922£L200507£00004¥2 X60F#kkssiokskk TOVZHE HEE| OF
= G — T4 88%200%922€L200S07S0000AT 2 CEOTHAAAHFARKCTITHE (s | 6¢
g2 G= TR L8%200%922€L20050%£0000472 0GB xkkskkkx%GT9THE Figds | 8¢
g %= T o 98%200%7922£.20050%S0000A¥ 2 160 Dskskkskkk €392V E Bpluft | L€
< W= | T $8¥200%922€220050%€0000A72 812 0skkskoiodiek GZITYE HE¥ | 9
g G TR ¥8%200%922€2200507£0000AFZ € Th ZskeksokkkkGZOTHE WF | se
g Wi— TEH €8%200%7922€L200S07E0000AT2 Y26 Tkkeksiotorkk 109ZF S TN | FE
< W= | TE 28¥200¥922€L700507€0000AVZ 9G T OetetotoiofsekGZITHE W | €E
g G—= T4 £%9200%922€L20050¥£00004¥2 80T ko x%GTITTE AAE | €
£ %= TR 2%9200¥%922€L20050%£0000A¥2Z 8EG Tk x*KGTITTE N I¢
g W= | TR 1%9200%922€ L200507€0000A72 [£GCkekotokkGZITHE H¥E | 0
15 %= T4 0%9200%922€2200507£0000A¥2 XEGTHkkkkkkkGZITHE Tl | 62
g2 %= TEH 6£92007922£ L2000V 0000472 £09ZkkoktckokkkGZITYE ¥k | 82
g W= To% 8€9200%923£L20050¥£0000A%2 XLETHkkskookkk [ 20T WL | L2
g W= TR L£9200%922£ 200507 £0000A72 8.ETxkskokkokkk 123038 BEL& | 9C
g W= T 992007922 L20050%£0000A¥2 99€ Tk 1 2203G ZEY | 6T
g W= T o 892007922 .200S0%S0000AV2 VEGTakktok k%G ZOTHE TEE | e
Wk W= TEr 7£9200¥922€ L200S0%£0000A¥2 0EG Tk k%G ZOTTE N 144
o W= TR ££9200%922£L300507£0000A%2 0Z8T kx4 GZITHE Wi | 2C
g W= TR 2£9200%922€L200S0%7£0000472 6G8 T kxkkkkk k9T THE IE1829.2 B I v




oL

AN

4

g %= TR 6972007922€L200507£0000A72 XOV Zkrriokskk GZITHE WAKE | 2L
£ W= TErs4 89%200%922€L200S07E0000A¥Z STV TxkAAAAARKGZITTE Iy L
g = TR L9%2007922£L200507£0000ATZ A =XE | 0L
W W= TR 99%200¥922€2200S0%£0000A¥2 909ZHkkkktkek [09ZT S I 69
g = To& L1S200%922£L200507£0000A72 LBETxkkkAk %% GTITTE FHrEL | 89
=2 W= TR 916200¥922€LZ00507E0000AVZ 89T OsksktteksekkGZT T E W | L9
g H= TR G15200%9235L20050VE0000A%2 X6ETHkkkkkkkGZITHE EHWE | 99
g2 5= TR $15200%9225L200507£00004¥2 00T Tk GZITHE BHydE | 99
g W= TR £15200%922£L200507£0000A%2 007 ZxxrskokskkkGZITHE &3 Y9
g = TErd 215200%922£.20050%£00004¥2 06E sk 4k x%%CZ9THE A | €9
< W= TE 116200%922€220050%7£0000A%% XT LEkskskekstokk kGGG TG Hi = (5 29
g G— TR 015200%7922£L200507£0000AY2 XGGZskktoorkkGZITHE gL | 19
2 %= TR 605200%922£.20050F 0000472 XV Zakxkokkkk GZOTHE 2wy | 09
g B= TR 805200%922£.200S0%€0000ATZ TFSCHkkkkA%%GZITHE HAE¥ | 69
< W= TR L0S200%922£ 200507 £0000A%2 Ve TakkkkkkGZITHE MBI | 85
g W= TR 908200%922£.L200507£0000A72 TLOT 4k xx%%%GT9THE sV | LS
=2 = TE G0S2007922€L200S07E0000AT2 FEE Tk kGZITTE Mk | 99
g W= TR $05200¥922€L200S0%£0000A¥2 9Z80skssokiokk 2 10ZE Lawy | ag
g %= T o £05200%922£.200507£00004%2 XGTTHkxkkkk%GZITHE L | ¥s
=2 = Torss 2052007922 L200507£0000A%2 61T otttk kxGZOTVE H9eE | €S
< %= | 15 105200%922€220050¥£0000A¥Z POb Zttototortiok GZIZHE BeslHd | 28
2 %= TE% 005200%922£L20050¥£0000A¥2 LOV ZketokoktetekGZOZHE YR | 1S
OV | W= | TR 667200%922€L200507€0000AZ PEG Tkl kGZITTE ) | 08
Wo | W= TR 86%200%922€ 20050700004V 9BE Tk kGTITPE s | 6¥
£ W= TR L6V200%922€L20050¥ 0000472 T TG Zskkkrkk T09ZTE i<z | 8F
g %= T 96¥200%9222L200S07S0000A¥2 TOETHHkxkkKKGTITHE 5 Ly




v

=) B= | TR 1€5200¥922€L500$07€00004¥Z LITOHHHHk444GZITTE «EY | 86
=) B= | T 0€5200%922€2200507€0000A¥Z OTGCtektotoleok 10967 2¥u | L6
=) f= | LR 625200%922€L300507E0000AF2 GOV GkkAAAxGZITVE W | 96
g | = | Tms 825200792Z€L200S07E000047Z 8GTO#rkkk*GTITHE EI%EE | S6
o L= | To L25200%923€L500507E0000A7Z XEESwktbiork [0927E EIR| 6
g | = | TEs 9252007922 LZ00S07E00004F2 11 Ltttk [09Z 7€ MIE | <6
2 [ m= | 1o 5252007952€L300507£0000472 LESTHtkoktototkGTITHE WYl | 26
=) B— | LT3 725200%922€L200507£0000472 E8GCterioltotokGEICT E il 16
) 7= | To £252007933L500507£0000A¥2 0§ GTiskortkGTOTHE w06
=) W= | LHus 22S200%922€L200507E0000AV S [ Gkt GTOTHE HYR | 68
o | = | To 1682007922€ 2200307 £0000AF% LLTOskekociokonokGEITHE el | 88
2 | m— | To 0252007925 L500507E0000ATZ LS TOekotckotck GTITHE Ll | L8
=) f— | TE 6152007952ELE00S07E0000AVE Lo i TATA 4 WL | 98
g | W= | TRH 8152007922€L200S0YE0000AZ GEGGHHpRRRGZITTE k| 98
) G= | LR 1872007922€LE00S07€0000AZ 9TV ZaorrrriikGZITHE K| V8
2 | g= | To 0872007922€L200507E0000AFZ TTGGHkkktt4% 109ZE AL | €8
8 | g= | T 672007922 LZ00S0VE00004F2 988 kkkkkkk6SE 1 {7 | o8
a | = | 1 8L¥2007922€LZ00S07E00004F2 X 1 Gttt [ 0927 € IFEE | 18
=3 5= | TE LL¥200%982€ L500507E00004¥3 E3GEHkHIHK625T 1S AR 08
2 | m= | Ia 9.¥2007925€L200S0¥E0000AFZ 166G ekitottkk G LTV E LA | 6L
o | g= | Toks G1¥2007922€ L200S0VE0000AF2 LY §okoktottonk GTITHE | S| 8l
=) G— | LR ¥ L¥2007922€L200S07E0000AFZ CIGGkRkAAF4K 09TV E 2
2 [ m= | o1ndg €L72007922E€LZ00S07E00004F2 X1 [ ZotosorororokkGZITHE EYE | 9L
2 | m= | T 2Ly2007923£L200307E0000A¥3 GBET ik GZITHE AR | Sl
= G= | TEs 1.73007932€L200507£0000AV2 Ly GoorioioniokGE9TTE Bzl | 7l
g | = | T 0L¥200792ZELZ00507E00004FZ 9% 1 Gtk GZITHE A €L




LN

e

|

< W= T ££8200%922£L200S07£0000A¥Z 9E0TkkkkkHkHKKGTITTE 2.2 A 4l
g G T 2£5200%922€L200S07£0000A¥2 BE G HkAokkAkKCTITTE W= ezl
2 | g= | Tos G9$200%922£L200507£0000A¥Z s TAYA 49 KW ol
g W= TR 79%200%922£ 2200507 £00004F2 T L8Gskokientok [0V ZHE g8 | 121
AT W= TEA €9¥2007922€L200S07E0000ATZ 61T Tkkkkkkk [ 0OZHE AF 7 | 021
= G— iRae 29Y200%922€L200S0%S0000A¥2 T 18 Iakskokkrk 32802 WX H| 6l
g W= T 19%200%922£.200507£0000A72 X89dktfieiek GZOTVE s | 811
g Y= T o 09%200%922£L20050¥£0000A%2 7 T Ttk GZOTT € A | LIT
= %= TR 65¥200¥922¢ 2200507000042 1 128%skkk%%% 380 Y M| 911
< G = TR 8G¥2007922€L200S07£0000AT 2 LOZ Skt k77806 MEE | ST
g %= T LS%200%922€L20050%7£00004%2 268 Holekolokk GZITH € JUE | PIT
g W= TErE 95%200%922£.200S0%£0000A%2 8T08kkkkxxkk 109ZFE L TAIX | €T
= W= T I §S¥200%922€L200S07E00004%2 CT Gtk kG ZITVE C N AR
g W= TR 7S7200%922€2200507£0000AFZ 6SGTkdckskkkGZOTTE W | 11T
g G—= TR £6¥200%922£L20080%£0000A%2 LEGTkkktok k%G ZITVE i<z 011
S W— TR 0S¥200%922£2200S0%€0000A¥2 00F ZtokskkkkxGZITHE BEE | 601
g W= TR 18%200%922£2200507£0000A¥FZ e SH(E | 80T
W W= T 05%2007922€.200507£00004¥2 T LOZ#kxkk5%GZITHE B | L0T
g %= TR 6¥¥2007922€L200507£0000472 6 17 QokktkkkkGZOTVE HEH | 901
a4 W= TR 8%¥2007922¢£L20050¥£0000A%2 26 TkkortokkkkGZITYE FAAHER | S0T
< W= T L¥¥2007923€L200507E0000A72 COPZakkootok ik GZITE SEXEWE | YOI
g B= TR 9%¥200¥922€L20050F£00004FZ 095 ZkkxkkkxGZTTE i €01
2 | m= | 1o SPP200¥922EL200507E0000AVZ 06E Gk GZITTE “h | 201
g G= | TEH Y¥¥200¥922€L300507€0000A72 X Th Zerotorksk GEITHE B | 101
g W= Torg £¥%200%922€L20050¥£0000472 09Tk 4k%G 2T € BJZTE | 001
< W= TE Zv¥200%922€L20050%€0000A¥C 96 TxkkkkkkkGZITTE femifix 66




Liaa 4 %= TR 6552007922€L200S07E0000AT 2 X6EZHAAAAAAKGZITTE MELL| 08T
£ A TR 86G200%922€L20050¥£0000A72 98T OskkederkdkkGZOTTE i G A
g B= TEr% L552007922€L20050%£0000A72 VOV ZoksokdodkkkGZOTTE BeTTYL | 8FT
g W= T34 955200%922£.200507£0000A72 BES xR %X GTITTE A | LY
W | W= | TEH §55200%933€ 2005075000047 Z 6189kictotootok T09ZHE M E | 9l
g W— TR ¥66200%922€2200507£0000A¥2 6E0 Ttttk GOGOTE WELE | Rl
g W= TR £G5200%922£L200507£0000A¥2 LY STakokkdkkkkGZITTE B | PRI
Ho W= T 2552007922£L200507£0000A%2Z 097 Tk %% GZITTE L | eyl
g W TR 166200%922€ 2300507 £0000A72 V2 TkkkdodAkkkGZIZVE ML | vl
W %= TEE 05S52007922€.L200507E0000AYZ 766 I xskkkskxxG 790V E HUE | 191
g W= TEEs 6¥5200%952€L200507€0000472 6.6 | wkkkokkkkGTITHE KWzE | OF1
g W= TR 8%75200¥922€L200S0%£0000A%Z 6660skkkskkkkkGZITTE HiHesl | 6€T1
< W= T E& L¥S200%922€L200507£0000AV2 610 TkkkokkkkGZITTE L= 8¢T
g W TR 9%5200¥922€ 20050700004V 997 Tk kxGTITFE HEX | 28T
g = e $%52007922¢£L200507£0000A%2 CGTTrkkAkx*KGTITTE TEE | 9¢T
L 4 W= TR ¥¥S200¥922€L200S0%S0000A¥2 91T T x4k %%G 79T E Achfe | GEl
g W= e €95200%922£ 2200507 £0000A72 TV Ikttt GZOZVE b | ver
g G TR 2¥S200%922£L200507 0000472 020 Tk ] 09ZFE HAuL | eel
XLk W= TEs 1%6200%922€2200507£0000AF2 FO68xkkkxxx% [ ZCOTE HEm | zel
g %= TR 0%5200%922€L20050%S0000ATZ VST kkrkok k% GZITHE k| TET
Ho He— T Eds 6£52007922€L200507£0000A¥2 XEG Tkttt kGZIZHE re=gh | 08T
< 7= T 8€G6200%922€L200507€0000ATC € L90kskkkkekkk 1092 S sEBHY | 621
= W= T a4 L£5200%922£.200S07£0000A72 686 [ xkokskk%xGZITE =41 | 82l
LA 4 W= TR 9652007922 2200507 S0000A¥2 6CG TRk X AKGTITHE THE | L1
g %= TS GE5200%922£.200507£0000A72 6106%xxkk8%% 1062 2G VRE | 92T
Lia 4 = TR ¥£5200%922£L200S0%£00004¥2 L8T0skskkkkxx%x979ZFE £E gz1




™

LIS > Ty 4

WOy | wm= | TEY L09200¥922€ LZ00507E0000A¥3 GOV G GC90TE Wi | oLl
2 | %= | TBus 90920079235 L200507E0000A¥2 EYGTivkpiiotnkGZITYE Vil | Sl
2 | m= | To 5092007923€LZ0050¥E0000AVZ D T Y4 A | VLl
2 | B= | T 70920079266 L200S07E0000A7Z GGG Gtk GTITYE WHE | €11
=) M= | TR £09200%922€LZ00S07E0000AFZ ZOETHHAAKHHFKGTITE M2 | 2L1
g | wm= | T 2092007922€L300S07£0000A¥3 06EZrrrkrrkGZITHE WEL| 1L
) = | TR 109200¥935€L30050¥£00004¥2 BLGSHHHHHHHKGEE0EY e | 01
2 [ =] T 009200¥923€ L200507£0000A7Z Q1 pCicictonik£Z8THE A | 691
) W= | TR 6652007922€L200507£0000AF7 VEGT otttk GZITE WA | 891
) W= | Lo 865500%953€L200507£0000AFZ 919 Livioieivieieiok [ 2V ZTE HRCH | 19T
2 | = | 1o 165200¥932€ L200507£00004¥5 B19C bk EZITY | #9901
T | m= | IO 9652007925L200507£0000AYZ s TALA 43 ¥HE | Sl
2 | m= | TE% £29500%922€L200S0¥E0000AFZ LOV Gtttk G3IZTE B | vol
2 | m= | Tm 2L5300v952€L300507£00004F5 LS T 0ivtoronk GTOTY € KB | €
o | w= | Tods 1.5200%922€L200507€0000AF2 695 HprkA4xGTITVE W | 2ol
8 | m= | TE 0252007925€L200507£0000AFG 2GP Gk SZITTE #ZE | 191
) W= | LT 6952007932€L20050¥E0000A7Z TBEZxttttA4%5CITTE MW | 091
g H= TH 895200%922£L200507£00004¥2 GRS THkkkkxkkGTITHE HAEE | 68T
g G= | IR L9G200¥923€LE00507£0000AF2 B GGtttk G TGS WAG | 89l
#WOY | W= | TR 995%00¥9%2€LZ00507£0000A¥5 LLB Tekotofdek0E G TG ZH g | LS
=3 W= | TR 695200%922€L200S07E0000AVZ GZG Ttttk [09GHE g | 941
2 [ m= | 1o 7952007922€L20050FE0000AF2 BOEGHHHAAAAKGTITE WY | ge1
=) G— | 1o £952007922€L20050%£0000A%Z X0V Gicotkonsek GTITTE BeRe® | vel
2 | g= | Ta 2952007922 LZ00507£00004Z XBEGHiktotrorkGTITHE HOCH | €Sl
2 | = | TE 1953007932€ 2005070000472 0LZTiokoriciotx GTOTHE A5 | Sl
Wo | w= | TR 0952007922€ L200307E0000A¥2 XT¥@iotnioniikGZITTE TR | 18T




wr
-

I

g %= R G99200%922£.200507£0000A72 P11 Teksiiorsktok P ZVE TG HY¥ | 202

£ A TErds $99200%922£2200507€0000AT2 09G ZxkkckkkkkGZITTE T | 102

7 W= TR £99200%922£L20050%£0000A%2 L8T kbt kGZOTHE WAE | 003

g W= TR 29920079225 L20050%£00004%2 986 [ kskokoktckkGZOTT € HUKE | 661

£ G= TR 199200%922€220050%£0000A¥2 LOV ZkkcrrkkGZOTHE % (M| 861

< W= R2E 099200%922€L200S0¥£0000AV 2 9GS Ttk kkGZOTTE A= | 161

g W= TR 6592007922€L20050¥ 0000472 AN s s S TR YA &S A= | 961
#Hov | W= TR 859200%922£ 2005070000472 LEGTHkkkkk k% GTOTHE A} | S61
g Y= T L592007922£L200507E0000A%Z CTY Cxxskktkx%xGTITFE By | ¥61

g W= TEE 959200¥%922£.200S07£0000A7Z 007 ZHkkkkkkkGZITHE THIK | €6l

g %= TR 659200%922£ 2200507000047 TGtttk k kG ZOZVE . A% | 261

g2 %= To ¥89200%922£L200507£0000A72 BCGTHkekekekkckkGZOTHE MEL | 161

< G— T4 £G9200%922€.200507£0000AY3 0G5S TskskkxkdskkGZITHE Y= | 061

H %= TR 259200%922¢ 2005070000472 0SS Skkkkkkk62G 1 G il | 681
LA %= TR 169200%922£ 2200507 £0000AF2 X L9kt kkGZOTHE KHHL | 88T
g W= TR 089200%922£.20050%£0000A¥2 €GG Ttk kkGZITTE WHIE | 181

=) = | TR 6792007922€L200507E0000AFZ 8EG ARG TITTE wME | o8l

a2 W= TH 8%9200%922¢L20050%£0000A¥Z FEGTxxxxxx%x%xGZITTE GG - | g8

= %= T s L¥9200%922£,200S0%7£0000AF2Z LEZEskotokokkkkGZITHE WHaE | P81

g %= T B 9%9200%922£.200S0% 0000472 9OV Gk x%%GTITHE Y | e8I

g W= TESS 6%9200%922€L200S07S0000AT 2 ANLA T T A ALY WA | 28I

g %= TR ¥¥9200%922£L200S07£0000AVZ €6 ) Ok kGZIT T E WExg | 181

< = THES 119200%922€L200507€0000AV2 O Z Dkskskakdkkk S ZTHE RO | 08T
Wk We— TR 019200%922£.200S0%£0000AV2 T THZkskskkskokkkGZOTHE AXH | 621
g G— TE 609200%922€L200S07E0000AY 2 COGTkkkkokokkkGZITTE Bf[a | 8.1

g = T3 809200%923£.200507£0000A72 00F CxkskskkxxGZITHE YT | LLT




~

0

=5 B= T 169200%922£ 2200505 £0000XF2 0GGTkkkkokkkGZOTYE & | 8z
g 5= Tor% 069200%922€ 2005070000472 LO9Z#skkokkokxkGZOTFE GE | 122
15 = TR 6892007922£.20050%£0000472 8GGTakkkx kXK CTITHE o 922
g %= T 8892007922 .20050¥£0000A¥2 6EGTskttoksiokkGZOTTE EWEY | 922
B W= T4 L89200%922€L,20050%€0000A¥2 XTT TaoskskcsokkxF HE TG wdh | vee
a W — TR 9892001922£L20050¥£0000A¥2 012G kskskskdokkx LZ10ES FHIEE | €Tg
£ G— TR G89200%922£ 200507 £0000A72 876 Tsskttokseotk 092V E Wi 3 e
Lia 4 G— TR $89200%922€L200507£0000AV2 8PS Zxkskkdok k%G TITHE YT | 122
g W= T I £89200%922£L20050%£0000472 PhGZkkkokolokkGZIZTE B | 022
g2 W= TR 289200%922€ 2005070000472 TEGTHakokdckkkGZITHE HEZE | 612
& W= TErE 189200%922£.200507£0000AF2 ST G TktoktokkkxGZOTTE W F 812
£ %= TR 0892007922 L200507£00004¥2 GOZ 0k k%G TITHE HELUF| LT
g2 = TES 6292007922 L200507£0000472 T1289%skokokoriok L 3G0 T =3 912
g W= TR 829200%922€L20050¥£0000AV3 2GG Ttk kkGZOTVE YR | ¢Ig
g W= TR L29200¥%922£ 2005070000472 2EGTskteoktckskekkGZITE Wi | 12
g W= T 929200%922€L20050¥S00004¥2 A Ya R H 5k €12
g H= T Rrds G19200%922£.200S07£0000472 Y6EZtetotokiok GZIZHE M | 21T
Lo 4 W= T T ¥1.9200%922€L20050%£0000AFZ e A S E | 112
8 G— TR €19200%922£.20050%£0000472 66E ZkkkeksiokkkGZITYE A | 012
g Wi— T Erd4 2L9200%922€L200507€0000A¥C 86 TxHHHHHHKGTITTE Nl | 602
g Y= TR 1,9200%922€2200507£0000A¥2 ¥ 1§ QkokokeiokkkGZOTTE Hu¥st | 802
g G — TR 0,9200%922€.200S07€0000A¥Z 01 T Oskkekekekekkk STV E sl | 202
g2 = TR 699200%922£ L20050%£0000A¥2 LL6 Takkrrskk0EG T TG MR | 902
a2 W= TR 899200¥%922£ 2005070000472 A A YA RS | 602
g2 = TR £99200%922£.200507£0000472 L98Gkskkokdokkx 2060 TG ZENE | V0T
& W= TE 999200%922€2200507€0000AYC 1 T0GHkskskekskkk G GITTE Eiid S €02




- e o

17

g W= TR L1L200%922€L.20050%£0000A72 SOV Tk kk kG TITHE Hu B | ¥SC
e | W= TR 91.200%922€L200S0%£0000A¥2 11 L Gsokotootokok 92326 T Eidh | e9e
< W= TR G1.200%922£L20050%S0000AV2 8T LGk xxGZG0E | F3da | 29g
£ = TR ¥12200¥922€220050%£0000A¥2 X6ETHkkkok k%G ZITHE ML | 192
g = TR €12200%922£L20050Y£0000AY2 ¢ TH kot k %k GZ9ZTE #T 052
g W= TR 212200%922£L20050Y£0000A72 AN A YA s SHHE| 6V2
g W= TR 112200%922€2200507£0000A72 80T CkkkkrkkGT9THE ML | 8VC
g We— T R4 01.200%922€L200S07£0000A7 2 QY Ttk GTITTE WAL | LYT
#Hov | W= ERSE 602200%922€ 2200507 £0000A¥Z LLO0sskkekskskek kG ZITHE WEE | 992
g W= TR 80.200%922£L200507£0000A%2 XV G ZstttorskskkGZOZHE T2 | ¢¥g
g G— TEs L02200%7922€L20050¥£0000472 BEG TRk ARG ZITHE e Ve
" %= | 1% 90L200%922€L200507€0000A¥2Z XS TkkokkkkkGZITHE HEYL | €7
2 W= | TE% 50L3007952€L300507£0000A7Z C1g8HHxkkrk%3Z80EY S| T
> W= TR ¥0,200%922€L20050%£0000A¥2 06E T Hkkkk kG ZITHE (X | 192
g G~ TR £022007922€L200S07£00004%2 LEGTxkkokkkx%GTITHE Bz | 092
g W= TE 202200%922£L200507£0000A%2 89T OsksokkkkxkGTITVE Y 6£2
= Wi~ SR 10,200%922€ 2200807 £0000X72 CGG Tk k%G T9TTE HiTz< | 8¢%
g %= T oS 002200%7922€L20050%£00004%2 90T ZxxkkokkkxGZITHE BHH| L62
L 4 = TR 669200%922£.20050% 0000472 FOG Tk k% GZIZTE S | 9z
L 4 = R 869200%922¢L200507£0000A72 XV G TkskseteteodokkGZOTVE MUY | see
g W= T Erss L69200%927£L200507£0000A72 786 [ kskotokskxkGZITHE x5 444
g = T orss 969200%7922£.L20050%£0000A%2 STG Taskskktokkk 1 09CFE WHEHIE | 66T
g W= TR $69200%7922¢LZ200507£0000A¥2 67 ST xsktok k%G ZOTTE B | 282
g G— | TE 769200%922£.200507£0000472 9GS TR HHAKGTITTE ¥z | 1€
£ W= TR £69200%922¢.200507£0000A72 ST STk xxGZOTFE BeTEES | 0€T
g W TR 269200%7922€L20050¥£0000A%2 0SS TkkdkkkxxGZIZHE HHE | 68T




Y

A L SR ¥ 17

cl

- HE W= TR 6852007922£L200507£0000AY 2 9T T Zastksooteokk Y 22 T 7€ WE | 082
g W= To 886200%922€L200S07£0000A¥3 9G L Takksrooidk [ 0£CCY GIE | 6.2

=2 W= TR L8GZ00%922€L20030%£0000A¥2 GO Gtk kkGZTHE HEZE | 8.2

g A T 98G200%922€L200S0¥£0000AF2 PG kkkkkokkkGZIZTE dehpE | 122

g W= TR G8S200%922¢L200807£0000ATZ QTG Tkkkkkxx%ETITHE FEE | 9.3

g %= TR ¥85200¥922€220050%£0000A¥2 99T Cxskokkodok kG [ THE BEE | SLT
He | W= T £862007922£L200507£0000A%3 OV G Zakokiok ik GZOTVE B X
g %= TR 2852007922 L200507£0000A12 61 STkt k%G ZIZHE B]E €L2

=2 = T o 185200%922€220050%7£0000A¥2Z €G80skstckkkkkGZITYE WEHE | 2L

g W= TR 0852007922 2200S0%£0000A¥2 2T00skkkokok k% GZOTVE & 1.2

& W= T 6.5200%922€L20050%S0000AY2 VB otk Ak GZOTVE WEEM | 012
Hok W— TEg 825200%922€L200S0¥7£0000AF2 XV ST rokdoriokkGZOTHE BEHR | 692
Wk W— TR L25200%922£L200S0%£0000AF2 LTP ks xGT9TTE ZMHH | 892
g W= T 925200%922€L200S07£0000A¥Z VBETkkkokkkGZITVE W& | 292

£ %= TR 625200%922€.20050%£00004¥2 8EF otk xxGZTTE HuptE | 992

B g W= e ¥.5200%922£2200507£0000AF2 G Tkt kkGZITTE BED 692
g = TR L21200%922€ 200507 £0000A%2 809k kGZITVE W | 792

g W= TR 92.200%922£L200507£0000A¥2 6S60kskskskskokskk T 09ZHE ¥z | €92

g G— T o G2.200%922£L200S07£0000A72 66 T kk Rk GZITHE Yir | 292

g %= TR ¥22200%922£2200507£0000AFZ GBETkdtk k%G TITYE KEERR | 192

g W= TR £222007922£L200507£0000A%2 STH Dok k% GZOTTE R | 092

g G— T 22.200%922£L20050¥£0000A72 0 TFZakkokeotokkkGZOZE MM | 652

g H= T o 12.200%922£2200S0%£0000AF2 0T LTtk GTITPE LgedE | 863

g W= T 0222007922£L200507£0000A%Z XGGZsokstokokokokkGZOTH € ¥R | L92

g W= T 6122007922 2200507 S0000AYZ 0208k [09ZTE HET | 992

£ G— TR 81.200%922£.200507£0000A%2 CEGT Ak x%kGTITFE #BAH | §5¢




3 m

€l

g W— | LR 6652007922€L200S07E0000AFZ GGO Takkstokorkork [ 09ZF € WEE | 982
L G— TR ¥65200%922€.200S07£0000A¥2 ZEGTHkkoksk k% GTITTE MEMs | 682
£ W= | T £65200%¥922€.200S0¥£0000A¥2 LEV SHkkokrkxk G T 1HE MY | 82
HEN | W= | ITEH 265200%922€L200S07£0000A72 XTF [sskokkork 10925 Eyidl | €82
g W= | T 1652007922 L20050%£0000A¥32 626 TksokskkkEZITHE ST | 282
g W= | TEH 065200¥922€L200S0¥£00004¥2 16T 0%k %G ZITHE WET | 182




